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Agendapunt :  
Voorstelnummer :  
Raadsvergadering : 8 maart 2012 
Naam opsteller : E. van Hout 
Informatie op te vragen bij : idem 
Portefeuillehouders : wethouder C. Roem 
 
Onderwerp: Onderzoek naar haalbaarheid van fusie tussen v.v. Zeevogels en v.v. Egmondia 
 
Aan de raad, 
 
Beslispunt:  - Gelet op het rapport van het Sportbureau Alkmaar concluderen dat een fusie 

van de voetbalclubs Egmondia en Zeevogels onder de huidige omstandigheden 
niet haalbaar is. 

- De eventuele verhuizing van v.v. Zeevogels en t.c. Hogedijk naar de kern 
Egmond aan den Hoef betrekken bij de besluitvorming ten aanzien van de op te 
stellen structuurvisie Egmond aan den Hoef. 

 
 
1. Waar gaat dit voorstel over? 
In de vergadering van 12 mei 2011 heeft uw raad in het kader van de startnotitie structuurvisie 
Egmond aan den Hoef, onder punt 3 besloten: 
 
‘Sportbureau Alkmaar opdracht te geven om de haalbaarheid van een fusie tussen v.v. Zeevogels 
en v.v. Egmondia op één van beide hieronder genoemde locaties te onderzoeken: 

a. Een mogelijke nieuwe sportvoorziening in Egmond aan den Hoef-Oost; 
b. Een mogelijke nieuwe sportvoorziening in Egmond aan Zee in het gebied dat de 

Watertorenweg, het terrein van de Watertoren, de Sportlaan, het terrein van 
Egmondia, het terrein van Van Balen, de Roompot en het terrein begrensd door de 
Herenweg, Nachtegalenpad en Delverspad omvat.  

 
De bevindingen van het Sportbureau Alkmaar zijn verwoord in het bijgevoegde rapport van 9 
november 2011. Het sportbureau heeft overleg gevoerd met de besturen van v.v. Egmondia, v.v. 
Zeevogels, t.c. Hogedijk, de KNVB, de KNTB en ons college. Uit het rapport komt naar voren dat 
een fusie voor de verenigingen niet los kan worden gezien van de locatie. De eindconclusie van 
het Sportbureau is dat beide voetbalverenigingen hun eigen beargumenteerde voorkeur hebben 
en dat zij bij hun voorkeur blijven. V.v. Egmondia wil in Egmond aan Zee blijven en vindt Egmond 
aan den Oost te ver en voor hen niet logisch . V.v. Zeevogels heeft duidelijk te kennen gegeven bij 
een verhuizing te kiezen voor de locatie Egmond aan den Hoef-Oost. Tennisclub Hogedijk is 
bereid de mogelijkheden van verhuizing naar Egmond aan den Hoef-Oost verder te onderzoeken.  
 
Het college is van mening dat het terrein van v.v. Egmondia niet de geschikte locatie is voor een 
fusie. Op deze plek is geen ruimte voor tennisclub Hogedijk en er is geen ruimte voor afdoende 
parkeergelegenheid. Daarnaast is er geen kostendrager voor het sportcomplex, in de vorm van 
woningbouw. In onze aan de raad gerichte memo van 5 april 2011 hebben wij dit eerder uitvoerig 
belicht. Ons college blijft dan ook van mening dat de locatie Egmond aan den Hoef-Oost de meest 
geschikte fusielocatie is.  
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2. Wat besluit de raad/wat krijgt de raad als hij "ja" zegt? 
Geconcludeerd kan worden dat het rapport van Sportbureau Alkmaar voldoet aan de vraagstelling 
van de raad. Alle partijen zijn in de gelegenheid gesteld hun visie te geven en te reageren op een 
concept-tekst. Uit het rapport is op te maken dat een fusie tussen de voetbalverenigingen onder de 
huidige omstandigheden met de thans voor de verenigingen geldende overwegingen, op de beide 
door de raad beschreven locaties, niet mogelijk is.  
 
Dit betekent dat v.v. Egmondia op het huidige complex in Egmond aan Zee blijft en dat de 
vraagstelling of v.v. Zeevogels en t.c. Hogedijk naar de kern Egmond aan den Hoef gaan 
verhuizen, wordt beantwoord in de op te stellen structuurvisie Egmond aan den Hoef die naar 
verwachting eind 2012 ter besluitvorming aan uw raad zal worden voorgelegd.  
 
 
3. Waarom wordt dit onderwerp nu
De verenigingen hebben aangegeven op korte termijn duidelijkheid te willen hebben over hun 
toekomst in verband eventuele investeringen die voor de opstallen noodzakelijk zijn. V.v. 
Egmondia heeft met de voren beschreven conclusie, in ieder geval voor de korte termijn, de 
gewenste duidelijkheid. Ofschoon v.v. Zeevogels en t.c. Hogedijk met dit besluit nog niet weten 
waar men voor de lange termijn aan toe zijn, hebben deze verenigingen de gewenste duidelijkheid 
voor de korte termijn in principe ook. Immers, ook al zou er sprake zijn van een verhuizing van 
beide verenigingen naar Egmond aan den Hoef-Oost, dan kan daar niet eerder sprake van zijn dan 
nadat de woningbouw op het voormalige AZC-terrein aan de westkant van het dorp, is afgerond. 
Dat heeft het college van gedeputeerde staten van Noord-Holland in de beantwoording van de 
vraagstelling over de mogelijkheden rond Egmond aan den Hoef eerder duidelijk als voorwaarde 
gesteld. Verhuizing naar een nieuw sportcomplex zal in die gedachte niet eerder dan in 2015 of 
2016 aan de orde zijn.  

 aan de raad voorgelegd? 

 
 
4. Wie heeft er allemaal met de beslissing van de raad van doen? 
Ons college heeft overleg gevoerd met de besturen van de drie verenigingen. De heer P. Bollen 
van Sportbureau Alkmaar heeft een toelichting gegeven op het rapport.   
 
 
5. Waaruit bestaan de andere mogelijkheden om het doel te bereiken? 
Dit advies is een gevolg van een concrete vraag van de raad. Alle relevante aspecten zijn nu 
onderzocht en belicht. De gemeenteraad dient een standpunt in te nemen over de fusie. 
 

6. Wanneer wordt de beslissing van de raad uitgevoerd, gerealiseerd en wanneer wordt 
de raad daarover gerapporteerd? 

Indien wordt besloten om niet te fuseren, blijft v.v. Egmondia gevestigd in Egmond aan Zee en zal, 
indien de raad dat wenselijk acht, in kaart gebracht worden hoeveel voetbalvelden er daadwerkelijk 
als zodanig moeten blijven ingericht en gebruikt. De mogelijke verhuizing van v.v. Zeevogels en 
t.c. Hogedijk naar de kern Egmond aan den Hoef, wordt opgenomen in het besluit ten aanzien van 
de structuurvisie Egmond aan den Hoef.  
 

7. Welke middelen zijn met dit voorstel gemoeid? 
Het betreft een principe uitspraak. Er zijn vooralsnog geen middelen met dit voorstel gemoeid.  
 
8. Waarom moet de raad dit besluit met deze mogelijke oplossing nemen? 
Alle relevante argumenten en overwegingen zijn belicht en de verenigingen willen duidelijkheid 
over hun toekomst. 
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Bijlagen:  
a. Rapport van Sportbureau Alkmaar d.d. 9 november 2011; 
b. Memo college aan raad d.d. 5 april 2011; 
c. KNVB-rapport maart 2011. 

 
 
 
Bergen, 24 januari 2012 

 
College van Bergen 
 
 
 
drs. W.J.M. Bierman   drs. H. Hafkamp,  
secretaris      burgemeester 


